

为俱乐部效力25年，摘得18座冠军 门神卡西 泪别皇马

卡西是皇马的象征。过去，他曾无数次表达在伯纳乌球场终老的愿望，然而，忠诚，美好的愿望，最终被转会合同一笔勾销

承担工资2/3 皇马不惜代价送走卡西

“今天对皇马而言，是值得感谢以及铭记的一天。俱乐部史上最伟大球员中的一位，即将离开我们。卡西为皇马队徽带来了太多东西，自9岁加盟皇马以后，他已经成为了皇马的队长，将他的名字写进了足球的历史……尽管你将离开，请永远不要忘记，皇马一直都在你心里。”皇马官方宣布卡西转会葡超波尔图后，向皇马传奇门将发表了深情洋溢的告别感言。

这是一个职业俱乐部惯常的职业做法，但背后的事很清楚，皇马一心追求德赫亚，在球队集中备战新赛季时，俱乐部高层已经不希望看到这位曾经的主力门神。

此前，有“欧罗巴第一黑店”之称的波尔图在卡西年薪问题上与皇马反复纠结，一度成为众多球迷最后的指望，但是皇马为了送走卡西宁愿不惜一切代价。

因为卡西无法享受葡萄牙特别居民

纳税规则中规定的23%税率，必须缴纳56%的税率。如此一来，他若想拿到税后1250万欧元年薪（卡西最后两年能在皇马获得的工资），税前工资将高达2860万欧元，与波尔图方面愿意承受的1000万欧元存在1860万欧元的差额，这个落差几乎让两家俱乐部谈崩。但最后皇马主席弗洛伦蒂诺拍板了，0转会费，皇马承担卡西工资的将近2/3，34岁的卡西就这样告别了效力了25年的皇马。

9岁进入皇马青训，16岁被皇马一线队征召，18岁零115天以皇马史上最年轻门将上演西甲首秀，作为一个土生土长的马德里人，卡西是皇马的象征。过去，卡西曾无数次表达在伯纳乌球场终老的愿望，“我认为我能够到40岁，在皇马开始职业生涯，也想在这里结束职业生涯。”然而，忠诚，美好的愿望，最终被转会合同一笔勾销。

穆里尼奥在离任时建议皇马主席弗洛伦蒂诺说，如果皇马还想要取得成功的话，那就应该清洗掉部分“黑羊”。卡西是球队内部的害群之马，是皇马更衣室分裂的关键人物。

早有伏笔 穆里尼奥曾建议清洗卡西

尽管卡西在转会前，坐稳了皇马主力门将的位置，但过去的两年他在皇马的地位曾发生着微妙的变化，这集中体现在穆里尼奥执教的时期。2013年5月17日，皇马在主场伯纳乌输掉国王杯决赛后，皇马主席弗洛伦蒂诺与时任主帅穆里尼奥进行了一次会议，商谈解约。双方谈妥细节后，弗洛伦蒂诺就球队现状向穆里尼奥最后一次征求意见。穆里尼奥说，如果皇马还想要取得成功的话，那就应该清洗掉部分“黑羊”，首当其冲的就是卡西。当时在穆里尼奥手下，卡西已经连续四个月没有出场了。尽管卡西已被封杀，但穆里尼奥仍然告诉弗洛伦蒂诺，卡西是球队内部的害群之马，是皇马更衣室分裂的关键人物。在那之后，西班牙《国家报》知名记者迭戈·托雷斯还透露，弗洛伦蒂诺和卡西的关系一直不亲

密，从职业角度上而言，两人维持着正常的交情，但也仅此而已。

在穆里尼奥离开伯纳乌后，仍在公开场合抨击卡西，这时候弗洛伦蒂诺常保持沉默，这一定程度上让卡西伤心，更暴露出弗洛伦蒂诺在此事上的立场并不那么鲜明。在安切洛蒂来到伯纳乌后，给了卡西平等竞争的机会，上赛季卡西是球队的绝对主力。但贝尼特斯接替安切洛蒂后，从皇马高层到主帅都更青睐控球出色的高大型门将。德赫亚被视为卡西在西班牙国家队的继任者，皇马同样希望他可以成为卡西在俱乐部的接班人。德赫亚在公开场合暗示不想与皇马的更衣室“大佬”卡西内斗，为了得到德赫亚，这似乎逼迫皇马更快送走还有两年合同的卡西。

卡西不会在伯纳乌举行盛大的告别仪式，他只需要一个简单的新闻发布会，向队友和球迷告别。当一个真正的皇马人与一生挚爱的俱乐部挥手作别时，也许他想要的只是安静地离开

25年奉献 徒留青春已逝的心碎

“25年的奉献，来到巴尔德贝巴斯时还是不谙世事的少年，告别时已经是过了而立之年的沧桑，留下一地青春已逝的心碎。”社交网络上对卡西效力25年后离开皇马，唏嘘不已。然而，在职业体育的商业时代，忠诚也许真的无处安放，放眼弗洛伦蒂诺主皇马的十余年，从耶罗到劳尔再到古蒂，如今是卡西，终老伯纳乌几乎是不可能完成的任务。

弗洛伦蒂诺经营皇马的理念是商业至上，在生意人眼中，不存在传奇，只能引来更多赚钱效应的大牌。2003年，在皇马效力了14年之久的队长耶罗因为公开反对弗洛伦蒂诺引进商业味浓的巨星，在赛季结束后几天被扫地出门。皇马史上最伟大的队长之一就此黯然退役。和卡西一样，古蒂也是皇马青训产品，10岁开始为皇马效力，之后成为皇马中场的组织者，但效力25年后他远走土耳其。之后还有劳尔，16年为皇马拿到16座奖杯，但在劳尔

的告别仪式上，弗洛伦蒂诺第一时间想到的是向忠诚的球迷售票，而当弗洛伦蒂诺想到为劳尔举办告别赛时，劳尔已经在新东家踢过一场告别赛了。

“一个俱乐部的伟大，在于它怎样送走他的传奇球员，而弗洛伦蒂诺的皇马很久以前已经不伟大了。”一些西班牙球迷在推特上吐槽，21世纪的皇马是如此冷酷无情，弗洛伦蒂诺已经先后清洗了皇马四位队长。前三人离开时，基本到了职业生涯的尽头。尽管卡西上赛季还是球队主力，但在弗洛伦蒂诺的专制和商业谋划中，任何球员都只是商业版图上的棋子。

据悉，卡西不会选择在伯纳乌举行盛大的告别仪式，他通知俱乐部，自己只需要一个简单的新闻发布会，他将向队友和球迷告别。当一个真正的皇马人与一生挚爱的俱乐部挥手作别时，也许他想要的只是安静地离开。

卡西皇马经典时刻

西班牙《马卡报》封面推出了卡西站在丰收女神头像上向球迷挥手的照片，夺冠的光辉场景被用作告别的画面。在皇马一代传奇门将离开之际，《马卡报》细数了卡西在皇马的闪光时刻。

加盟皇马 9岁的卡西被父亲带到皇马体育城试训，一周后接到皇马的电话，让他参加一项俱乐部每年都举办的杯赛，1990—1991赛季，卡西加盟皇马U10青训队。

第一个奖杯 1998年12月1日，卡西庆祝自己夺得在皇马的第一个奖杯，他跟随球队出征东京，在战胜瓦斯科达迦马后赢得了洲际杯的冠军奖杯。

西甲首秀 1999年9月12日，18岁零115天的卡西，成为了皇马史上上演西甲首秀最年轻的门将，在客场对阵埃尔巴鄂竞技的比赛中，在伊尔格纳受伤后，托沙克给了卡西首秀的机会。

首个欧冠奖杯 在巴黎对阵瓦伦西亚，卡西书写了冠军杯最闪亮的历史中的一页。他首发登场，皇马拿到了俱乐部历史上第八座欧冠奖杯，他也成为了参加欧冠决赛最年轻的门将。

首个联赛冠军 2000—2001赛季卡西再次赢得一个奖杯——西甲联赛奖杯，皇马俱乐部历史上的第28个西甲冠军。卡西那个赛季参加了34场比赛，丢掉37球，其中12场比赛没有让对手进球。

西甲最佳门将 2007—2008赛季卡西又赢得一个重要的个人奖杯，他赢得了西甲最佳门将奖杯，那个赛季他36场比赛只丢掉32球，场均丢球0.88个，这也是他效力皇马一线队16年赢得的唯一一座西甲最佳门将奖杯。

队长 2010—2011赛季，卡西必须要在更衣室里站出来承担责任，在劳尔离开后，他成为了球队的第一队长。

首个国王杯奖杯 在18年未能夺得国王杯冠军奖杯后，皇马来到梅斯塔利亚球场与巴萨争夺冠军，卡西先后扑出伊涅斯塔和佩德罗的射门，帮助皇马进入加时赛并击败对手。

职业生涯最好比赛 2007—2008赛季，西甲第34轮皇马对毕尔巴鄂竞技，被认为是卡西职业生涯最好的比赛之一，卡西左扑右挡，封堵了对方所有的射门，包括一个点球。

第十座欧冠奖杯 2014年里斯本，皇马夺得欧冠冠军，卡西也举起了俱乐部历史上第十座欧冠奖杯。这也是卡西生涯第3次赢得欧冠奖杯。

世俱杯冠军 这是卡西在皇马的最后一个奖杯。

队友惜别

马塞洛：“我是多么荣幸，跟你当了八年多队友，从你身上学到了很多，好运，队长。”

J罗：“很荣幸跟足坛传奇、皇马传奇奋斗过一个更衣室，谢谢你付出的一切，队长。”

贝克汉姆：“关于你这样的人，我还有什么可以说的呢？看到伊戈尔离开他深爱奉献多年的俱乐部，我很难过。他是我的朋友，令人赞叹的人，是足坛历史上最伟大的门将之一，一名真正的皇马传奇。谢谢你，我的朋友。”

网友评论

“看看哈维的待遇，再看看劳尔，卡西！弗洛伦蒂诺才是皇马最大的毒瘤！”

“足球每天都在变化，没有谁知道自己明天会在哪里。”

“我是巴萨球迷，我也承认卡西的伟大，能想象离开自己最爱的俱乐部会有多痛苦。”

成都商报记者 盖源源

卡西在马德里出席发布会宣布离开皇家马德里时，泪流满面

不签合同不打 张继科乒超罢赛

前晚进行的2015年乒超第二阶段第二轮比赛中，山东鲁能3比0战胜江苏队，山东队员、大满贯得主张继科没有上场，赛后曝出他已经做出了罢赛的决定。昨日，张继科在新浪认证的微博上说：“作为运动员我需要自我保护的权益，况且合同是双方共有的东西。”据悉，张继科与山东鲁能在本赛季还没有签合同，在这种情况下张继科选择了罢赛。这是自1995年乒超联赛创办以来，首次出现因薪资纠纷球员罢赛的情况。

从2006年开始，张继科就代表山东鲁能征战中国乒乓球超级联赛，今年是他打超级联赛的第十个年头，2010年和2014年张继科与山东鲁能一起两次获得男团冠军。但本赛季联赛赛程过半，张继科还没有拿到合同，而俱乐部与其

他队员都已经签订了合同。“其实在联赛打完第一轮，我已经签完合同了。我想合同是双方共有的形式，这种程序是大家都知道的。我已经在联赛第一轮结束之后签字了，但是我签了没用，需要领导、老板去签字，需要一个共同拥有权。到现在为止我没有拿到合同。”

张继科说，俱乐部给出的说法是要看状态，打得好就签。张继科在今世乒赛之后一直深受腰伤困扰，被诊断为双侧腰骶骨裂，乒超联赛的奔波又是他康复的一大挑战。这也导致乒超前几轮他状态不佳，前5轮张继科一共出战8场，5胜3负，最后参加的第5轮，张继科担任一单连输两阵，此后四轮张继科均未出场。俱乐部为何不跟张继科签合同？俱乐部的领队孙奎明回

复：“前段时间继科由于身体的原因，在场上的各种表现来看，对比赛的驾驶能力有所降低，所以上场的次数有所减少。对于重点运动员我们有更高的要求，双方在我们共同关心的问题上没有达到一致。我们关心的问题是继科的表现，从公司的角度也是这样要求的。”

队中其他队员在赛季开始前都签了合同，为何区别对待？孙奎明说：“这个具体我就不太清楚了。从公司层面和俱乐部层面来讲，主要看继科的表现。我们一直在处于良好的沟通中。”但张继科目前的态度是没有合同不再上场，“罢赛是我自我保护的一种权利。我都不好意思上场比赛，不知是代表谁打，不跟你签合同，在场上确实很难做。”

成都商报记者 盖源源

小威温网夺冠 第二次全满贯

前日深夜，2015年温网女单决赛结束，小威以2比0战胜西班牙的穆古鲁扎，职业生涯第6次在温网夺冠，这是小威第21个大满贯冠军头衔，在公开赛年代仅次于格拉芙的22个，而小威也实现了第二次全满贯。

小威在33岁289天的“高龄”夺得温网，是公开赛时代最年长的大满贯女单冠军。

国足吴曦成都秀脚法

昨日，一场2V2足球赛在成都东郊记忆聚空间举行，同时举办的还有“阿迪达斯足球厂”的异类崛起新闻发布会，发布了全新ACE和X和messi系列足球鞋。活动现场，国脚吴曦、廖力生在现场换上全新ACE和X系列战靴与国际知名的花式足球组合Skill Twins进行了一场2对2的足球比赛。

成都商报记者 周明廷

这场比赛的规则和普通足球比赛有着很大的差异，无聊乏味的进攻并不能为球队带来更多的得分。相反，别出心裁的配合以及眼花缭乱的技巧可以为自己球队带来更多的帮助。最终廖力生、吴曦赢得了比赛，但他踢得并不轻松，毕竟Skill Twins曾与齐达内等世界知名球星过招。